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Közp. nyomt. XX. cs. 23. sz. '— (Megkezdődött az ingyenkenyér-osztás.) ÁM
Ingyenkenyér Egyesület egy évi szünet után ma 
újra megkezdte a külváros szegényei részére a ke« 
nyéroszíást. A Szondy-utéa 51. szánra házban egy 
majdnem használhatatlan picinyke kis helyiségben' 
bonyolítja le a társadalom áldozatkészségére ezen 
rulp egyesület nemes tevékenységét. A Korona ke- 
nyérgyár fióküzletének egy alig három méter hosz« 
szil és két méter széles raktárhelyiségében kis pultot 
állítottak fel és azon szeletelik a kenyeret a sűrít 
sorokban betóduló szegények részére. Még a nyá­
ron kapott a főváros kontingenséből egy vagon 
lisztet az egyesület hatósági árban és ezt sütik 
most fel. Ebből az egy vagonból naponta százöt­
ven—kétszáz kenyeret tudnak kiosztani körülbelül 
egy hónapig. Egy kétkiló_s kenyérből négy felnőtt 
és két gyermekadagot vágnak. A gyermekes, viselés 
asszonyok dupla porciót kapnak, de ha ötször any- 
nyit tudna adni az egyesület, az is kevés volna. Ma 
délután a megnyitáskor még csak a környékbeli 
szegények szereztek tudomást arról, hogy ingyen 
lehet kenyeret kapni, még pedig jegy nélkül, és 
máris tömegével kerültek elő a külváros lerongyolt- 
(iái, bénái, nyomorékjai. Megindító volt látni, amint 
hihetetlenül lerongyolt, öreges arcú, apró gyerme­
kek kaptak a friss puha kenyér után és amilyen 
mohósággal haraptak bele. Kiéhezettek a gyerekek 
és egy pillanat alatt megették. Az egyesület fá­
radhatatlan elnöke, Bakonyi Kálmán kúriai tanács­
elnök, biztosítani kívánja a további kiosztást. A 
legnagyobb baja  ̂ az egyesületnek a hatósági támo­
gatás megvonásán kívül az, hogy Podmaniezky- 
utcai helyiségüket elvették, ahol pedig a kiosztás 
céljainak megfelelő alkalmas berendezés, polcok 
voltak és semmi kilátás nincs arra, hogy azt egy­
hamar visszakaphassák. Az Ingyenkenyér Egyesü­
let méltán rászorul a társadalom áldozatkészségére, 
mert a legszerényebb viszonyok közölt, minden fil­
lér adminisztráció nélkül, tisztán, adományokból 
tartja fenn magát és segít a külvárosi munkátlanok, 
munkáké otelenek, gyermekek nyomorán.
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